## KAPATAH,

НАС с сыном выходной день... Нам не нужно спешить, как всегда, ни в детский сад, ни на ра-И мы решили сегодня встречать утро. Утро нашего города...

В выходные дни оно наступает для нас позже обычного. Но сегодняшний день — исключение. Сегодня утро особенное. С рассветом заметно теснее стали широкие проспекты и бульвары. Всюду шумные людские потоки. Город как-то похорошел, стал словно моложе. Он встречает и провожает последнее утро уходящего года...

С огромных, во весь этаж, прозрачных витрин приветливо улыбается прохожим наш давний мый — дед-мороз.

Все праздники одинаково хлопотные. Но Новому году люди всегда посвящают свои большие планы, еще большие надежды и мечты. Поэтому телеграфисткам приходится в это время года тысячи раз отстукивать одни и те же слова:

- С Новым годом, с новым сча-

Сын меня за руку. Но TAHET прежде чем уйти, он незаметно машет исподтишка варежкой деду-морозу. Магазин, на витрине которого поставлен этот старец, -- один из тех многих, что открылись в Караганде в минувшем году. Самый красивый магазин города. И отдан он самым красивым карагандинцам — детям.

Рядом с ним — мир искусства, гордость наша — новый драматический театр имени К. С. Станиславского. Всего полтора месяца назад состоялась в нем первая премьера.

Около театра, у вечнозеленых сибирских елей, толпы детей. Среди них много мальчиков и девочек, которые вместе со взрослыми помогали строителям театра.

Чуть дальше — новый детский сад. Еще дальше - новые восьмидесятиквартирные жилые дома 52-го квартала, строительство которого завершилось в прошедшем году. А за ними в синеве неба замерли на время стрелы башенных кранов. Они как бы очертили сегодняшнюю окраину города. Это передний край строителей. Оттуда начнется в 1963 году наступление на последние пустыри шахтерской столицы.

У этих кранов находятся сейчас монтажные площадки бригад ком-мунистического труда Василия Ко-ноновича Хорольского и его ученика Руслана Шаталова, пионеров крупнопанельного строительства области.

40 тысяч квадратных метров, пятую часть введенного в Караганде за год жилья, построили эти две бригады...

Мы идем по нашему любимому бульвару Мира. В людском потоке очень много знакомых. Идут шахтеры и студенты, строители и рабочие заводов. Идет трудовая Кара-

Сколько хороших дел свершили



за год эти люди! А сполько предстоит еще сделаты! Может, именно об этом думают сейчас горняки шахты 37, веселой гурьбой идущие к кому-то в гости. Это проходчики из бригады Александра Апачева.

Вся страна узнала о них в про-шлом году. Пройдя за месяц 502 погонных метра горных выработок, она установила новый всесоюзный рекорд...

А на перекрестке, под светофором, затерялась в веренице автомашин «Волга» Николая Мирчева. Баранку автопоезда он сменил сегодня на руль собственной машины. В минувшем году бригадир-коммуодин перевез столько грузов, сколько может перевезти целая автоколонна из 10 машин...

По скверу на бульваре проходят девушки и ребята из народного театра балета. С ними заслуженная артистка республики, их учитель <u>Ва-</u> лентина Федоровна Ипатова. Им, пожалуй, больше всех запомнится уходящий год. Накануне вернулись они из Москвы. И, конечно, еще совсем свежи воспомина-ния о столице, впечатления, уне-сенные из Кремлевского театра и дворцов культуры, где посчастливилось им показать свое искусство. Уже в Москве поздравили В. Ф. Ипатову с присвоением ей звания заклуженной ертистки Казахской

Все новые и новые встречи с земляками. В здание нового учебного корпуса перекочевывают контрабасы и виолончели эстрадного оркестра политехнического института. 1963 год студенты будут встречать в новом здании.

У остановки восьмого автобуса вливается еще один людской поток. Эти люди только что проделали маршрут, которым ехали по ка-рагандинской земле космонавты космонавты

Андриан Николаев и Павел Попович через несколько часов после возвращения из звездного мира...

Всюду сегодня люди, люди и люди. В поте лица трудятся мастера на комбинате быто-

вого обслуживания. Плохо, когда заботы о себе откладывают на самый последний момент. И, конечно, не так-то легко обслужить всех желающих встретить Новый год непременно красивыми. Одним нужно восстановить канадскую польку, другим — навести поярче маникюр, а третьих — запечатлеть для потомков...

Не меньше дел сейчас и у работников открывшегося недавно «Бюро добрых услуг». Няни берутся нарасхват. Хоть отбавляй заявки на уборку квартир и множество других услуг...

На углу постовой милиционер приветствует группу девушек.
— С Новым годом!

Правда, он немного запоздал поздравлением. Эти девушки швейной фабрики № 2 уже несколько дней отработали в счет 1963 года. И успели пошить столько пальто, что их хватило бы для жильцов всего бульвара Мира, на котором расположена сама фабрика...

Впрочем, этим трудно кого-либо удивить сейчас. Все предприятия совнархоза 10 дней уже работают по программе пятого года семилетки. А горняки шахты № 36 почти выполнили план января. 25 дней горит над копром ее рубиновая звезда, символ шахтерской трудовой славы и доблести...

На огромной елке перед концертным залом филармонии вспыхнули разноцветные огни. Электрики проверяют гирлянду. Но она светит тускло. Перебивает ее солнце. День вступает в свои права. Но мы с сыном говорим: здравствуй, утро! Потому что каждый новый день утро нашего молодого города. Хорошее, ясное утро!

к. ким.

г. КАРАГАНДА.

Taya COTARCHAR Deable